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< ¢, Qué grupos politicos obtuvieron el triunfo tras la guerra civil de 18297

A Estanqueros y pelucones | igginistas y Freiristas
c 7« Liberales y pipiolos e “Federalistas >=
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nt -
/i ¢A qué se debe el éxito de los conservadores en el enfrentamiento

contra los liberales en 18307

ﬁ
A (fA la calidad de su armamento poyo economico de Portales F
C - Al apoyo de Espaia 7 D - Al nimero de militares
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C .* Sexo.

D = Saber leer y escribir.
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/ ¢Cual es el orden cronolégico correcto de los ensayos

_constitucionales?
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un sistema electoral censitario

7. Dar poder politico al bajo pueblo

4

Dar mas representatividad a provi
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/ ¢Como se denomina a la batalla en que se enfrentaron liberales y

conservadores en 1830?

A {fDesastre de Rancagua _Batalla de Maipu F
C CBataIIa de Lircay P \f"!buerra de la confederacion ——
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nt - ~
7 éQue sucede con la Iglesia luego de la victoria de los conservadores?

A (* Persiguen a los liberales

C \\’Obtienen su propio ministerio 3 D 5 Recuperan derechos y propledade>=
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7 éQueé ministerios asume Diego Portales durante el primer gobierno

~conservador?

A (= Hacienda - guerra - interior . Exteriores — Interior - Guerra

7 D \’JUStICIa Hacienda - Interior

7 R
C . *lJusticia— Hacienda - Guerra
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/ ¢Que sucedio con el ala Liberal luego de la victoria de los

_conservadores?

A (= Fueron perseguidos/expulsados | isolvieron permanentemente >=

C _*Fueron asesinados
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A
é¢Queé es el “ideal portaliano”?

ﬁ LY 4 [ e 7 v d [)

A ,\/_f,La creacion de una constitucion eal de una economia abierta F
[ ° ° .. ﬁ.\ 4 : LY 4

C - La idea de un Estado autoritario 7 D (a conservacion del estanco tabaquer




